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Ex. 60 (page 14). Rôp. Moncousin a 30 v.rtl50-
240 moutons; 2480 œufs-Mon père a

o?oînî
'•

'
^^^^^^^

'
24<^000 moutons et

, 2480000 œufs-le père Jacques a 3 v ;

$16; 24 moutons et 248 œufs.
61. Rôp. $20 et $200.

2300 gerbes.

$2480

240—1380 et 14000
1° 200 et 2000 yeux^2<' 400 et 2000

pattes.

" 1120 cts = $n.20.
" $1-110-^1000.

'I

Louis a ramassé 310 noix et Paul 31
2400 Ibs de paille et 12000 Ibs de foin

'

lai plus 40 Ibs.
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ADDITION

NoTA.-La vérification à faire pour les Ex. 71 à 78

T.nTJ^^"'T '' ^^"^')"" premier nombre
;la somme doit donner le dernier. Ainsi, ajoutez 20àa7.1a somme 37 donne le dernier nombre écritparl'enfant.M7M9.21-23-25-27-29-M

~d5-37jelc.

^''
^!s^-^'T\ 2» + 1» = 30

; 30 + 20 = 50 ; 40+ 30= /O; 50 + 40 = 90; 70 + 50. 120
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